HeonpeaeneHHbIW UHTerpan

Mepeoobpasroll dyHkumn f(x) Ha npoMexyTke X HasbieaeTcs audpepeHumpyemas Ha X dyHkums F'(z), Takas, yto ana scex ¢ € X
BbiNOnHAeTcs paseHcTeo F'(z) = f(z).

COBOKYNHOCTb BCceX NepBooOpasHbix yHkuun f(x) umeet sug F(z) + C. rae C — npou3BonbHas KOHCTAHTA, U HA3bIBAETCA HEOMPEOENeHHbIM
unmezpanom gyHkumn f(z). O6o3HavaeTcs

[ f(z)dz = F(z) + C.

®yHKuMA f(). cToAwas noa 3Hakom uHTerpana [, HasblBaeTcA NoabIHTErpanbHoOM (MyHKUMENR, Boipaxerne f(z) dz — noabiHTErpansHeIM
BbipaKeHUEM, Npu 3ToM dT — AMepeHLUan He3aBUCUMON NEPEMEHHON .



CBOWNCTBaA HeonpeaerieHHOro UHTerpana

1) [df(z) = f(z) + C.

2)d([ f(z)dz) = f(z)dz.

3) [k f(z)dz = k [ f(z)dz.

4) [(f(z) + g(z))dz = [ f(z)dz + [ g(z)dz.



1d0JTMlda NEPBOOOPA3HbIX

1. [0dz = C

2. fldz=z+C

3. [zdz =Z_ +C.a# -1

4. = 1n|a:|+f1 2,11n|liz|+c
5. [efdz = e* + =

6.fa’dz=H+C
7. [coszdz = sinz + C
8. [sinzdx = —cosz + C

dz
g — gz +C

= —ctgz + C

1.J s ~lnfg (2 + ) +C
& _ In|tgZ| +C

13. [tgzdz = —In|cosz| + C
14. [ctgzdz = In|sinz| + C
15. [chzdz =shz + C

16. [shazdz = chz + C

17. [ & —thz+C

18.f£2 = —cthz+C

19. f—dz arcsin ¥ + C

20. fazm larctgZ +C

21.f:2 = =inj=2| 4@
dz = In|z + vz2 + a?| + C

? [



Npumep 1. _I'(3.\3 - i.‘,{'— —l;)d\
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PeweHu e MNpUMeHNM Teopemy 06 apumOMETUKE MHTErPANoB (MHTErPan OT CyMMbl (DYHKUMIA PaBEH CYMME WHTETPanoB, YMCNOBOM
MHOXMTENb MOXHO BLIHECTM 33 3HaK MHTErpana)

3

T | : . dx
[1323 - 2].\- 3 dv = 3x3dv - | \31.\_11\' +]) ;g =

" N = N S 1
Bocnonb3yemca Tabnuuen MHTErpanos (B JaHHOM crnyyae (opmMynon nepeoodpa3Hon CTENEHHOW (MYHKUUK ANA nokasatenen a= 3, a = 2
a=—3)

X X ok ¥ 3% 3
—34 T3 = —3-7—2\3—§+C.
3
MposepuM pe3ynbtaTt AnddepeHLNpoBaHUEM:
$. 32 JY & 3 41 1 1
AT R - sty [PPSRy 0 SO st o R Ry T W T e, [ el
FR AR £ 2 3 4x 3°3%3—3 (—2n 3 vt



Mpumep 2. [ (1 + 2z)%dz

PeweHWe Boseaem B kBaapaT Bolpaxenue (1 + 2z) no hopmyne COKPaLEHHOrO YMHOKEHNA
J(1+2z)%dz = [(1+ 4z + 42%)dz =

nepelaem K CyMMe MHTErpanos no Teopeme o6 apudMeTHke
= [dz + 4 [zdz + 4 [2?dz =
W Hailaem nepeoobpasHble No (OPMyNe MHTErpana oT CTENeHHOM (yHKLMK
=z+4%+4%+c=z+2z2+§z3+0
PesynkTaT NpoBEpUM AN (MepeHUMpOBaHNEM:

(z+222 + 423 +C) =1+2-2z+ 4 .322 =1 + 4z + 42 = (1 + 2z)°.



Mpumep 3. | it
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5
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Pe e Hu e MNMOYNEeHHO pasaeniuM YUCIUTENb Ha 3HAMEHATENb, U, HE NEPEXOAR K CYMME WHTETPanoB, HaaeM NepeooBpa3sHy Kaxaoro
cnaraeMoro no opmMyne nepeooOpa3HON CTENEHHOM MYHKUMK (ANS nokasaTtenen —5 u —4):

. (1+x) g . 1 Sl P T
- T D e +C= — -y o )
| 5 dv = iy dx T g b e 3 T tC




‘1-x—x-sinx
Mpumep 4. —

3x-

PeweHu e MNouneHHo pasgenumM YUCnuTenb Ha 3HameHarternb U nepenaemM K CyMMe MHTEerpanos, NpyU 3TOM NOCTORHHbIE KO3 MOUUUEHTHI
BblHECEM 3a 3HAKW MHTErpanos:

‘l—.\'—.\'zosin.\'d 1 '.d\' J.d\' I 5
e i '3 = sinvdy | =

R 5 1
BOCMOSb3yeMCR TalNuLel NepeooGpasHbIX ANA CTENEHHOM MYHKLMM, (DYHKUMM ~ W siny:

1 1 11
= -(— = — Inx| —cos\')—C= = —(——ln{.\'i —cos\')—C.
3 x 3\~



Mpumep 5. [tg’zdz

sinz .
COST ~

Pe W eHMW e BblpasuMm TAHFEHC Yepes OTHOLLIEHUE CHHYCA K KOCHHYCY tg T =

i
[ sin’z s
Jtetzdz = f_zz dx
KBazpaT CMHyca 3aMeHuM Ha 1 — cos? T No OCHOBHOMY TPMIOHOMETPUYECKOMY TOXKAECTBY:

:fl;“”‘z’dzz

costz

NOYNEHHO pa3fenum YUCIUTENb Ha 3HAaMEHATESb U nepev'w,eM K CYMME MHTErpanoes:
- J &, — faz-

cos?z

1
costx

npUMeHUM (opMynbl NnepeooBpasHbIX Ana mi:

=tgz—z+C.



Npumep 6. [cos®Zdx

I +cos 2x
—— NEepENULLEM NoAbIHTENPanbHY PYHKLUNIO:

PeweHue. Mo opMyne NOHWKEHNR CTENEHM COsX =

; X -l+cosx
fcos“ - = | ——ax

- 1
nepenaem K CymMMe UHTErpanos, Npu 3ToM Ko @uuueHT 5 BbIHECEM 3a 3HaKW MHTErPasnos:

{cosxdx =

y 1

fdo+

1 | v

BOCNOMb3yeMCcR Tabnuuen MHTErpanos Ana 1 M ANS cosx:



5dz
V5 5%

Haitu uxterpan [

) arcsin+/5z + C
O arcsinz + C
) arcsinbz + C

® /Sarcsinz + C



